11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.01.2006 13:54:29

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2006 21:51:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14348/answer/14349




YBaxaemniti [1éTp! 4 Ol mocoBeTOBasa 06PaTUTLCS B YPOJIOTUYECKOE OTHIeJIeHue [JIs IIPOBeleHN
o0cremoBaHus: 00IEKINHUYECKe aHamu3k (00Imui aHaIu3 KPOBH, 001IMM aHaIu3 MOYU, OMOXUMMUS
KpoBu), Y3U (mo4yek, MOYEBOTO Iy3LIPs, IPEeACTaTENbHON XKeJle3kl, IeYeHH, JKETYHOT0 Iy3hIPs),
9KCKpeTOpHas yporpadus (peHTTeHucCcaeqoBaHrue II04YeK C KOHTpacToM), 6aKIoceB MOYX Ha ¢Jiopy.
Ecnu ecTh HeppOITO3, TO €CTh BO3MOXKHOCTh 00pa30BaHus KaMHeH 1 000CTpeHus nueoHedpuTa

OyOyT COXPaHSTLCS BCJIEACTBUE HAPYLUIEHUS OTTOKA MO4H. [lanbHeNIas TaKTUKA - 110 pe3yJIbTaTaM
atux obcnenoBanuii. C yBaxKeHUEM.



